

第一大題作答區

注意：1. 限在作答區範圍內作答，本頁作答區共83格。2. 請妥善分配作答時間。
3. 不得污損、破壞或塗改應試號碼及條碼，亦不得書寫考生姓名、應試號碼或與答案無關之文字或符號。

(一)

十三歲至十五歲的國中男生應列為最優先宣導對象，因為第一其每週至少喝一次含糖飲料之人數百分比是最高的（百分之九十五點七），再者其每週平均喝的次數也是最多的（九次）。

(二)

我贊成中、小學校園禁止含糖飲料，綜合圖一、圖二來看，中小學生飲含糖飲料的人數和次數都比十九歲以上的人來得高，可以推測大半時間都待

在學校的中小學生可能會攝取過多糖分的機會比後者還大。高糖飲食不只會增加罹患多種疾病的風險

，還是導致某些病痛元凶，因此在校園環境內，若能管制那些高風險食品銷售，尤其那常常人手

一杯的含糖飲料，想必能減少未來罹患各項由高糖飲食所導致的疾病之人數。

除此之外，若能及早控管含糖飲料進入校園，減少學生接觸含糖飲料，雖然中小學生能獲得含糖飲料

較健康的飲食習慣。雖然中小學生能獲得含糖飲料

的來源不只僅有學校，還包含校園附近的商家等，

但若禁止含糖飲料進入學生一天之中待最久的處

所之一——學校，或多或少應該會對這個問題有些許的幫助。總體來論，中小學校園禁止含糖飲料

利多於弊，國家未來主人翁的健康理所當然重於佳駐商家的利益，讓學生減少口腹之欲未嘗不是件好事。

25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1